

墨尔本大学、悉尼大学、新南威尔士大学、莫纳什大学、阿德莱德大学、约克大学……当同学们的一份份录取通知书纷至沓来，更坚定了南京商业学校全体师生走国际教育之路的决心。

2012年，学校为适应教育国际化趋势、办学多元化理念，创办了国际教育学院，开设了剑桥A-Level课程班、中英HND课程班、中美合作班等多个国际交流项目。

“学校已完成了创办时所设定的‘蹚路走’的目标。”殷树凤校长表示，下一阶段，“学校将逐步完善国际职业化教育体系，学习国外职业教育先进经验，引进国外先进职业化理念和课程，与国外教育部门联合开办职业化教育班，为学校的职业化国际教育开创一条新路。”

通讯员 黄荣荣



美丽的校园

# 南京商业学校 开创职业化国际教育新道路

**关键词** 精耕细作，严慈并济  
**管理** 把家长会开进心坎里

## 镜头1:

中美课程设置的初衷、英语在中美班学生学习中的重要程度、2013级学生目前在悉尼大学等国外知名学府的学习情况、总结本学期开学以来的学校工作、班级活动及学生在校表现、学生在学习中存在的一些问题、家长如何做一些具体的有针对性的家庭教育配合、家长与班主任面对面沟通……看似一场普通的家长会，却凝聚了学校领导和老师对国际教育的全部心血，他们不仅仅是在开一场家长会，更是在为中美班的每一个孩子规划未来的人生。

## 镜头2:

班主任邵老师就本学期间中考试前关于学生各个方面的行为表现、成绩考核一一讲解；

国际教育学院黄荣荣主任则提出具体建议：“是时可以根据高一高二的成绩着手申请心仪大学了，但要选择真正适合自己学习能力以及有发展空间之学校及专业。进入到紧张的高三阶段，很多留学方面以及学校成绩方面的事情会越来越多，希望大家互相配合全力以赴。”留学顾问郑老师则介绍了主流留学国家的留学概要和申请政策，每个国家的留学花费以及地理位置和人文环境等，对每位同学的留学规划进行针对性的指导。

## ■解读

“如果可能，父母不要缺席孩子的成长。”国际教育学院黄荣荣主任表示，教育是一项极其复杂而细致的系统工程，需要学校、社会和家庭紧密配合，通力协作。

“召开家长会是我校进行家校合作的一种有效途径。通过召开家长会，可以把学校的先进管理理念和管理措施展示给家长，让家长直观了解学校培养孩子的方向，让学生明确自己奋斗的目标，只有家校联合，朝着同一个目标严格管理学生，我们的学生才会在低起点的基础上不断提升、突破自我。”所以，学校的家长会，校方准备得细致，家长会开得有效，向家长详细介绍国际项目课程、学习方法、考试周期，未来关键的时间规划，如申请时间、考试时间等，解答家长的疑问等都是家长会的重要交流内容。黄主任说：“通过家长会，家长们也纷纷表示，今后对孩子的教育会更注重理性和方法，与老师和学校加强沟通和配合，共同促进孩子健康发展，为孩子的健康成长保驾护航。”

**关键词** 开阔视野，培养兴趣  
**活动** 把中华国粹带向世界

在对学校办学理念和办学模式的探索中，全校师生以“能行”文化为引领，从精神文化、社团文化、实践文化等多方面不断创造丰富多元的校园文化，培育商校精神。其中，学生的社团涉及范围广，特色性强，分为公益、学术、文化、体育、娱乐、实践六大类。

“各类社团活动能帮助学生开阔视野、陶冶情操，培养学生的艺术兴趣，提高个人修养，对申请国外学校都能有所帮助。”中英HND项目负责人张海云老师介绍说，以HND中心为例，本学期又新成立了三个学生社团：书画社、音乐社和语言社，书画

社是聘请专业美术老师指导，在书法、国画、剪纸等方面给学生一些点拨，希望弘扬中华文化，“让我们的学生几年后走出国门时，能够把我们的国粹带向世界。中心的外教老师也加入了该社团，和学生们一起学习中国传统文化，非常喜欢。”而音乐社是学生自发成立，致力于提供一个音乐爱好者交流的平台，兼顾学校的艺术表演任务，逐步开展歌唱交流比赛等各项活动。语言社的同学们则在法语、德语等小语种学习环境中融入了军事、科技题材，以兴趣带动语言学习及综合知识面的拓宽，吸引了不少男团员的参与。

## 项目简介

### 中英HND课程班 国内中专到英国硕士的蜕变

HND(英国国家高等教育文凭)项目旨在开拓从国内中专文凭到海外硕士学位的升学通道。殷校长说：“这可谓是为五年在校量身定制的留学通道，在本校完成HND课程的学习，前往英国学习一年即可获得本科文凭，继续深造一年即可获得硕士文凭。”让学生用7年时间，拿到4个学历、2个学位证书，大部分优秀学生可进入世界500强的外企，如西门子、宝马、微软等公司。

“学生自第二学年起会加入外方专业课的学习，持续到第五学年。外方专业课共16门，含8门必修课和8门选修课。学习内容涉及经济学、商业基础知识、会计和审计、法律、公司管理、人力资源和人事管理等。”据张老师介绍，“在学习过程中，教材、课件、作业均以英文呈现，学生的学习成果展示也以英文进行，并以小论文或课题报告作为学习成果评分的主要依据，此举培养了学生独立学习、研究并展现学习成果的能力，以及团队合作意识。”此外，该项目学习成本较低，在国内学习的5年总花费约15.5万元人民币，在英国一年总花费约20万元人民币。

### 剑桥A-Level国际课程班 冲刺英国排名前50大学

该课程班培养学生直接进入英国、美国、加拿大、澳大利亚等英联邦国家大学留学。三年

学习期间同时开设中国普通高中课程、Pre-A-level课程和A-level课程。外方课程全部由外籍教师上课，外籍教师均为英国排名前10大学的博士毕业生，外方课程的课时占三年总课时的60%。经考试合格，可同时获得国内综合高中毕业证书和英国A-level课程的成绩证明，并可直接申请就读国外大学，保证70%的学生可获得英国排名前50学校的录取。

### 中美合作班 剑指世界排名前100大学

该课程班是与美国教育接轨，培养学生直接进入美国、加拿大、澳大利亚等英联邦国家大学留学。三年学习期间同时开设中国普通高中课程和美国ESL课程、PRE-UNIVERSITY预科课程。外方课程全部由外籍教师上课，外方课程的课时占三年总课时的55%。经考试合格，可同时获得国内综合高中毕业证书和美国课程证书，并可直接申请就读国外大学。项目自开办以来，凭借科学的定位、严格的管理，2012级到2014级多位学生雅思成绩6分以上，被墨尔本大学、悉尼大学、新南威尔士大学、莫纳什大学等世界排名前100大学录取。

## 招生连线

地址：  
南京市嫩江路36号  
电话：  
025-86650065  
83328633



外籍教师给HND班学生上课



外教来校授课

**关键词** 足不出校，专家进班  
**服务** 畅聊出国留学那些事

## 镜头3:

“老师们会去车站、机场迎接每一批学生，带你参观校区；每人都会分到一间温馨的宿舍，免去租房的烦恼；生活老师随时能为你提供服务……”英国萨里大学招生官Petty Wang告诉同学们，“萨里大学，全英排名前十的大学之一，设有人文学院、电子与物理学院、卫生与医学院、管理与法学院等数十个学院，更是得到了英国女王的授权，成为全英为数不多的开设兽医专业的学校之一，酒店管理专业在全世界范围内都是翘楚。萨里大学毕业生的就业率位居前列，学生还可以去各种大企业进行一年的带薪实习。”

## 镜头4:

加拿大国家概况和教育体制、加拿大留学生活分享、申请加拿大的大学要做哪些准备……学校特邀加拿大留学专家、加拿大优秀毕业生代表来校分享加拿大的学习和生活。受邀的加拿大留学专家Luna Huang曾协助500多位申请者成功申请或移民加拿大，了解加拿大各大院校及留学最新政策，加拿大的疑难案例接近零拒签。而优秀毕业生代表Young在留学期间，走遍加拿大各大院校，了解在加拿大的学习和生活，他在现场分享了加拿大大学申请的经验……嘉宾讲得精彩，学生听得入神，已经开始憧憬起未来的海外生活。

## ■解读

“在校学习期间，学校会陆续请来具有代表性国家的嘉宾做讲座，帮助学生更好地了解，从而做出更好的选择。”黄主任介绍说。

此外，学校还提供留学指导全程陪伴，学校会在三年间的各个关键的时间节点与家长、学生沟通，向大家介绍申请国外本科大学需要具备的必要条件；介绍主流留学国家的留学概要和申请政策；每个国家的留学花费以及地理位置和人文环境；介绍学校专业选择以及排名；介绍留学准备金以及相关国家移民政策……让孩子的留学之路省心又放心。